

“玉女掌门”画作令人惊叹,才艺双全钢琴通过十级 周慧敏竟是画家



自1997年退出娱乐圈之后,“玉女”周慧敏一直躲在粉丝视野之外,打台球、养猫、学习绘画、写散文。近日有粉丝搜集整理了周慧敏近年来的画在网上公布,不俗的艺术水准让人惊叹,周慧敏不仅是玉女掌门人,还是名副其实的才女。

周慧敏父亲早去世,幼年时母亲发现周慧敏的音乐天赋,便兼多份工作买来一架钢琴,但是再无力支付钢琴学费。周慧敏便全靠自学,到中学时已能担任钢琴家教赚取生活费,退出娱乐圈之后她继续练琴,已经通过钢琴十级。

因为童年的经历,周慧敏在当红期间仍坚持自己化妆,还曾因为穿旧衣服被同行取笑。不过在2006年5月,她举办了3场红馆慈善演唱会,并将百万歌酬悉数捐给了香港公益机构。2001年周慧敏一幅以《新疆老翁》为名的作品,荣获“视艺新纪元奖”;另一幅作品《望过去,看将来》入围首届“中国水彩人物画展”。她笔下的新疆风情、猫儿狗儿,还有写意山水、晒毡晒人,很多都是令人赞赏的佳作。周慧敏的绘画作品不断受到好评,2002年她还获邀请绘画三幅作品《寻梦》《后巷》及《荡漾》,并在“香港水彩画展”中展出。2002年12月她在香港以个人名义举行了画展。一度有传说她将在北京举行个人画展,但周慧敏表示要等积累足够数量的作品才举行。

男友倪震做传媒出身,周慧敏的文采也不错,曾经出过一本书叫《我的猫儿子周慧豹》,讲述养猫生活的种种乐趣,所得的版权全部捐给了慈善事业。科幻作家卫斯理(倪匡)是周慧敏的“公公”,对这个漂亮的“儿媳妇”赞赏有加,一家人也相处和睦。就连一向以犀利通透的文笔为特色、对倪震这个侄子一直颇有微词的著名女作家亦舒(倪匡的妹妹)也掩盖不住对周慧敏的欣赏,她写过一篇关于周慧敏的随笔,把她写成“美得似卡通片中人物”,而且有才华,不爱慕虚荣,“一件衣服穿很多次”。 郭顶



周慧敏的《望过去,看将来》入围首届“中国水彩人物画展”

美女+才女

创办“电子杂志”,请来郭敬明等10位名人当主笔 李湘要当“总编”

投资3000万元拍的电影《十全九美》刚刚杀青,10日下午,记者又从李湘的经纪人阿伦那里获悉,李湘要当一回“总编”,创办中国一流的“电子杂志”。为了打响品牌,李湘力邀10位明星及作家担任杂志主笔。据经纪人透露,李湘欲创办中国一流的“电子杂志”,计划10月18日推出。为了打响品牌,李湘力邀郭敬明等10位明星及作家担任杂志主笔。李湘日前在接受记者采访时称,30岁有30岁的花样年华。今年三十而立的李湘,一直在实践着自己的光彩人生。

今年5月李湘曾想过投资百万,办一本与时尚有关的纸质杂志。但综合考虑,杂志要面向年轻人,又要与互联网接轨,李湘最后决定办一本“电子杂志”,10月18日,这本电子杂志就将面向全国推出。杂志内容涉及音乐、影视、时尚等方面,还有反映女人情感的“悄悄话”。与其他电子杂志不同的是,李湘说:“我主编的这本杂志的主笔,共邀请了10位明星及作家加盟,他们写的文章相当好看。”究竟是哪些大牌主笔呢?对此,李湘表示,因为新闻发布会要等到10月18日才召开,主笔的名字暂时保密。不过,有三个人可以提前透露,郭敬明在杂志中写了一篇80后的女生故事,梅子写美食厨艺,而王小峰撰写了一篇情感故事。 柳红



庆祝十七大 学子颂歌献给党



□晚报记者 王冉/文
白韬/图

昨天上午,郑州市青少年宫里歌声嘹亮,18所大中专院校的学生们身着统一服装,精神焕发地参加在这里举行的省大中院校青年学生“庆祝十七大颂歌献给党”合唱比赛复赛。

此次合唱比赛由郑州市委宣传部、郑州市教育局、共青团郑州市委共同主办,比赛分初赛、复赛、决赛3个阶段。中州大学、解放军信息工程大学信息工程学院等院校为大家带来了《春天的故事》《歌唱祖国》《在灿烂阳光下》等一首首经典歌曲,学生们用自己动人的歌声来表达对祖国和党的那份热情和美好祝愿,最后中州大学等9支队伍进入决赛。

据悉,最后的决赛初步定于10月21日举行,将评出一等奖、二等奖、三等奖、辅导奖和组织奖若干名。

2006年度田野考古质量奖揭晓 我省三遗址获奖

□晚报记者 王冉

国家文物局2006年度田野考古质量奖评选结果经公示后10月10日正式揭晓,我省南水北调文物保护项目鹤壁刘庄遗址、荥阳关帝庙遗址、新郑唐户遗址同时荣获三等奖。

鹤壁刘庄遗址、荥阳关帝庙遗址、新郑唐户遗址分别由河南省文物考古研究所和郑州市文物考古研究院承担。鹤壁刘庄遗址因首次发现了大批先秦时期的墓葬而获得“2005年度全国十大考古新发现”殊荣;荥阳关帝庙遗址发现了大批晚商时期文化遗迹和遗物;新郑唐户遗址发现了大面积裴李岗文化时期的居住基址,裴李岗时期房子多达54座,是目前我国裴李岗时期房子发现最多的地区。

沈殿霞昏迷 紧急入院

香港艺人沈殿霞的病情一直在反复当中,前不久刚传出其病情趋于稳定的消息,结果昨日她就在寓所感到不适,家人召救护车送医院抢救,情况十分严重。据悉,肥肥陷入昏迷当中需要利用仪器协助呼吸。

沈殿霞于去年9月发现肝脏肿瘤与胆管癌,其间屡传病情恶化的消息。 英雄

刘嘉玲看完《色·戒》醋意大发 怀疑梁朝伟与女主角假戏真做

刘嘉玲前天终于看了电影《色·戒》,不过据她身边的友人爆料,她是铁青着脸走出戏院的,也怀疑梁朝伟与汤唯的床戏假戏真做。她的友人说:“她知道伟仔拍床戏是为剧情需要,但她没料到这么大胆。”由于梁朝伟在内地拍《赤壁》,刘嘉玲不好打长途电话询问,当日心情全受《色·戒》影响。

《色·戒》威尼斯影展曝光后,刘嘉玲经常被问到对男友大胆床戏的看法,她总是很正面、很得体地表示,相信电影也相信男友,但由于她始终未看电影,无法具体谈论观影心得。大前天她终于抽空到电影院,不过因为时间没定好,抵达时电影已开映5分钟因而败兴而归;按捺一天,前天她终于如愿以偿看到今年最具话题的《色·戒》。

虽然梁朝伟不是头一遭拍床戏,媒体也陆续详细描述过《色·戒》3场床戏的过程,但根据刘身边的友人透露,当她看到银幕上男友和汤唯赤裸裸的演出时却吓到了,还与友人讨论男女主角是不是假戏真做?当她铁青着脸走出影院时,同行友人都嗅出浓浓的醋意,也明显感受到她的不快。对于刘嘉玲看电影动气一事,她所属的泽东电影公司不予回应。

《色·戒》各地票房开红盘,内地上映日期却迟迟未能敲定,不过,令李安欣慰的是,目前为止,大陆的盗版市场还没有出现《色·戒》,亚洲地区目前仅有台湾和香港上映该片一刀不剪的完整版,为了防堵盗录,香港观众甚至进影院都要搜查随身的包。 思思

来郑州献爱心 有朋搞捐赠 粉丝“太热情”



如今在郑州遇见明星,已经不是稀罕事了。不过,昨天上午苏有朋在郑州二七广场上参加某商家举行的一个爱心捐赠仪式,因为歌迷太过热情,仪式不得不提前结束。

晚报记者
王冉/文
白韬/图

偶像来了,粉丝疯了

对外通知的活动时间是10点,但是当记者八点多路过二七广场时就远远地看见,一群粉丝早就把舞台现场围得密不透风了,黑压压的一片,足见大家热情高涨。

等记者按事先安排的时间到达现场时,却被告知苏有朋11点左右出场。此时广场上震耳的音响夹杂着观众的尖叫声已经沸腾了,苏有朋的粉丝们挥舞着牌子,早就翘首期盼了。将近10点40分,苏有朋在工作人员的左右保护下迅速走上舞台,偶像来了,粉丝们疯了,大家潮水一样拼命地往前挤。由保安围成的人墙眼看就被冲得东倒西歪,很多前面的观众也被挤得面露痛苦的表情,有的保安的帽子也被挤掉了。

由于台下太乱,台上的活动就受到了影响。原本在捐赠仪式后,安排有苏有朋和观众问好、讲话,但是粉丝们不断地往前涌动,主持人只说了一句“下面有请苏有朋先生……”话音还未落,苏有朋已经在工作人员和保安的保护下迅速离开。

苏有朋希望大家注意安全

在随后的发布会上,苏有朋也对上午这一幕表示遗憾。虽然已经来过郑州好几次,看到大家的热情很感激。“我也知道很多朋友很早就开始排队了,但是这次来去匆匆,对于没能见到的朋友我在这里也觉得很不好意思,我希望通过媒体向大家道歉。”对于粉丝们的热情苏有朋是心领了,但他还是忠告大家:“我今天也看到很惊险的一幕,我走的时候看到很多张脸贴在车窗上,真的希望大家要注意安全,如果有意外就不好了。”